
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS

DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

1252

DOC 50 0025/088DOC 50 0025/088

C H A M B R E   2 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    2 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000

17 mei 2000 17 mai 2000

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 17 mei 2000 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Daniël Vanpoucke tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de stand van zaken in de werk-
groep belast met de voorbereiding van de infrastructuur
en uitrusting van de nieuwe politie» (nr. 378).

1. Motie van aanbeveling (11.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Daniël
Vanpoucke

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

Motions déposées le 17 mai 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Daniël Vanpoucke au ministre de l’Intérieur sur
“l’avancement des travaux au sein du groupe de travail
chargé de la préparation de l’infrastructure et de l’équi-
pement de la nouvelle police” (n° 378).

1. Motion de recommandation (11.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Daniël Vanpoucke

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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demande au ministre de l’Intérieur:

1. de soumettre au parlement un plan d’approche
concret précisant, sur la base d’un calendrier précis, la
date d’entrée en vigueur des différentes matières con-
fiées à ce groupe de travail;

2. de commenter ce plan d’approche concret au par-
lement, en présence des membres du comité d’accom-
pagnement et du président du troisième groupe de tra-
vail;

3. d’apporter toutes les précisions requises sur la part
qui sera à charge des différentes administrations com-
munales en ce qui concerne l’infrastructure et l’équipe-
ment du nouveau service de police intégré.

2. Motion pure et simple (11.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Daniël Vanpoucke

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

passe à l’ordre du jour.

André FRÉDÉRIC (PS)
François-Xavier DE DONNÉA (PRL FDF MCC)
Willy CORTOIS (VLD)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)
Tony SMETS (VLD)

vraagt de minister van Binnenlandse Zaken:

1. een concreet plan van aanpak voor te leggen aan
het parlement dat volgens een duidelijke timing weer-
geeft welke de ingangsdatum zal zijn van de verschil-
lende items waarmee deze werkgroep is belast;

2. dit concreet plan van aanpak toe te lichten in het
parlement in aanwezigheid van de leden van het
begeleidingscomité en de voorzitter van de derde werk-
groep;

3. duidelijkheid te brengen omtrent het aandeel dat
de verschillende gemeentebesturen zullen moeten dra-
gen wat betreft de infrastructuur en uitrusting van de
nieuwe geïntegreerde politiedienst.

Daniël VANPOUCKE (CVP)
Pieter DE CREM (CVP)

2. Eenvoudige motie (11.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Danië l
Vanpoucke

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.
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